

关注第十五届环海南岛国际公路自行车赛

多支国内外高水平车队角逐环岛赛

本报海口8月21日讯（海南日报全媒体记者王黎刚）2024第十五届环海南岛国际公路自行车赛将于8月27日从琼海发车，吸引了来自全球14个国家的21支车队参赛。这些车队将在海南的赛道上展开激烈角逐，为观众带来一场速度与激情的盛宴。

今年的环岛赛吸引了多支世界知名车队角逐。其中，拥有传奇车手卡文迪什的世巡队阿斯塔纳将再次亮相，他们的到来无疑为赛事增添了更多看点。此外，法国、意大利、西班牙等传统自行车运动强国的多支职业车队也将抵琼参赛。值得一提的是，意大利克罗蒂克车队

作为近年来崛起的劲旅，将第二次征战环岛赛。中国奥运选手吕先景将率领华兴车队参加本届环岛赛。巴黎奥运会公路自行车男子公路赛上，吕先景作为唯一参赛的中国骑手，顺利完赛，创造了中国公路自行车选手32年来参加奥运会的最好成绩。吕先景在环岛赛

中也曾创造历史。2018年，他获得了第十三届环岛赛的“爬坡王”和“最佳亚洲车手”称号，这也是他自行车生涯第一场职业公路赛。来自哥伦比亚麦德林车队的47岁老将奥斯卡·塞维利亚登顶2023环岛赛总冠军。今年这位充满激情的选手已经完成注册工作，将再次参加环岛赛。

今年环岛赛，本土车队五指山1867洲际队将派出郝然、薛超华、刘建坤等7位车手征战，其中包括本次环岛赛唯一一名海南籍车手曾皓健。他们将再次在环岛赛的赛道上奋力冲刺，全力展现本土车手的实力与风采。

环海南岛国际公路自行车赛期间 海南11个市县将分时实施交通管制

本报海口8月21日讯（海南日报全媒体记者宋灵云 通讯员胡蓉）2024年第十五届环海南岛国际公路自行车赛将于8月27日至31日举行。自行车赛分5个赛段，起点设在琼海市，终点设在三亚市，途经琼海、万宁、陵水、保亭、五指山、琼中、白沙、昌江、东方、乐东、三亚共11个市县部分道路。为确保环海南岛国际公路自行车赛顺利进行，依据相关规定，海南省公安厅交警总队公布自行车赛的赛段、时间和涉及的道路，以及自行车赛期间实施临时道路交通管制等情况。

第一赛段是琼海市绕圈（95.6公里），预计开始时间为8月27日10时，预计12时10分到达。赛事涉及的道路包括滨海大道、嘉积大桥等。第二赛段是琼海—万宁—陵水（178.9公里），预计开始时间为8月28日10时，预计14时10分到达。赛事涉及的道路包括银海路、港北大桥等。第三赛段是陵水—保亭—五指山（181.3公里），预计开始时间为8月29日10时，预计14时55分到达。赛事涉及的道路包括海风大道、陵水大溪桥等。第四赛段是五指山—琼中—白沙

—昌江（151.3公里），预计开始时间为8月30日10时，预计13时55分到达。赛事涉及的道路包括三月三大道、牙叉中路等。第五赛段是昌江—东方—乐东—三亚（203.4公里），预计开始时间为8月31日10时，预计15时到达。赛事涉及的道路包括环城东、叉河大桥等。在自行车赛运行团队行进的道路，公安机关将按照比赛时间提前采取交通管制措施。实施交通管制的道路和时间范围内，除参赛自行车、持有比赛通行证件的警车、后勤保障车、比

赛车、救护车、新闻媒体车等相关车辆外，禁止其他车辆通行。其他车辆应等待道路恢复交通后通行或绕行。恢复道路通行的具体时间由公安机关交通管理部门根据比赛进程决定，将采取分路段依次恢复交通，尽可能减少管制时间。在道路交通管制期间，各种车辆驾驶人、行人，要服从执勤警察和维持秩序的其他工作人员指挥，严禁进入、横穿实施交通管制的路段。自行车赛沿线道路、城镇、村庄、农场社区的广大群众应看管好各自牛、羊、猪、狗、家禽等牲畜，不得让其进入实施

交通管制的道路。在自行车赛期间出行的广大群众应及时了解各赛段比赛的具体时间、线路，提前做好出行计划，避免影响工作和生活。因自行车赛实施道路交通管制给道路交通带来的不便，请社会各界和广大群众给予理解和支持。



扫码看管制道路详情

全国农村留守儿童关爱保护 “百场宣讲进工地”活动走进海口

本报讯（海南日报全媒体记者邵长春 通讯员肖斯丹）近日，“建功新时代 同心护未来”2024年全国农村留守儿童关爱保护“百场宣讲进工地”第45场暨亲子趣味运动会在海口中建四局鲁鲁·智慧谷C区项目举办，来自有关项目一线的工人、职工家属代表等80余人参加。

活动设置了儿童心理健康教育、未成年人保护法宣讲、文艺演出等环节，让家长与孩子轻松愉快的氛围中学习亲子沟通知识、接受法治教育。海南省农林水利交通建设工会、海南省建设工会相关负责人为中建四局海南分公司小候鸟服务队揭牌，为“关爱留守儿童志愿服务队”授牌。活动现场还发放了成长礼包。当天，家长与孩子还一起参加了该公司举办的亲子趣味运动会。

“接受了一次深刻的家庭教育，也获得了一次深度陪伴孩子的机会。”来自中建四局鲁鲁·智慧谷C区项目的王刘威和爱人带着6岁的孩子参加了活动。他说，自己和爱人长期在外地工作，通过此次宣讲，更加懂得了如何关爱和高效陪伴孩子。

据了解，该活动由民政部、国务院国资委、全国妇联、中国海员建设工会指导，中国建筑集团有限公司主办，海南省农林水利交通建设工会、中建四局承办，中建四局海南分公司协办。

为国家冲浪集训队提供专业保障 国家体育总局水上运动管理中心向万宁致谢

本报万宁8月21日电（海南日报全媒体记者林博新）8月21日，海南日报全媒体记者从万宁市旅文局获悉，国家体育总局水上运动管理中心向万宁发来感谢信，感谢万宁为国家冲浪集训队提供优质的训练环境和专业的服务保障。国家冲浪队取得的优异成绩，离不开万宁长期以来对冲浪项目的辛勤付出和全力支持，水上运动管理中心对辛勤奋战在保障一线的全体干部职工表示衷心的感谢和崇高的敬意。

巴黎奥运会期间，中国冲浪队首次登上奥运舞台。杨思琪作为本届冲浪比赛年龄最小，也是首位参加奥运会冲浪项目的中国运动员，曾在日月湾收获过多项冠军奖杯。其中，在第十二届万宁国际冲浪节·2022年全国冲浪锦标赛暨全国青少年冲浪锦标赛中，杨思琪一举夺得公开组、U18组、U15组三个组别的女子短板冠军。

近年来，万宁在体育旅游设施投入上投入显著，已成功获得多个“国字号”殊荣。目前，有7支全国专业级省市冲浪队伍常驻万宁日月湾国家冲浪训练基地训练；2023—2024年全国高考体育单招（冲浪项目），考场连续两年设在万宁日月湾。

当前，万宁日月湾冲浪小镇规划建设正在稳步推进，未来，日月湾将以冲浪为核心，打造融合地域文化、教育培训、休闲旅游等产业的国际滨海时尚运动小镇，满足各级别训练、培训、体验和比赛等需求。

万宁市旅文局相关负责人表示，万宁将依托完善的服务配套设施，持续做好国家冲浪集训队在日月湾训练服务保障工作，为国家培养更多冲浪人才作出应有的贡献。

三亚花艺设计师以第十二届全国少数民族传统体育运动会为主题设计创意胸花 “花”式送祝福 献礼运动会

铸牢共同体 中华一家亲 聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备

海南日报全媒体记者 余佳琪 黄媛艳

紫色铝线圈圈缠绕，勾勒出三片叶子的形状。以朱蕉、花叶良姜、飞羽竹芋作叶片，茴香苗、黄玫瑰、三角梅等作花蕊，芬芳扑鼻的白兰做流苏装饰，这是一款既精致又艺术感十足的胸花。仔细一看，是不是还有些眼熟？

王麒以第十二届全国少数民族传统体育运动会（以下简称运动会）为主题，设计了一款创意胸花，表达一个普通市民对运动会的关注与期待。胸花在造型上与运动会徽紧密结合，寓意着团结与奋进。王麒从事花艺设计工作已有8年之久，作为一名本土花艺设计师，她从今年年初便留意到了三亚的变化——大街小巷的运动元素随处可见。其中以三角梅为主体，融合海南

坡鹿的形象与数字“12”的运动会徽在她脑海中挥之不去。“一千个人的眼中有一千个哈姆雷特。每个人看待运动会的角度不同，作为一名花艺师，我一直在想运动会如何与花艺相结合。”王麒告诉海南日报全媒体记者，设计一款既融入运动会元素，又展示三亚本土植物风情的胸花或许是个好创意。胸花上，三角梅是海南省的省花，朱蕉、花叶良姜等也是海南较为常见的植物。此外，据王麒介绍，白兰是胸花设计中的“点睛之笔”，“白兰不仅在造型上起到装饰作用，其本身也有美好的寓意。”在三亚市吉阳区罗蓬村的白兰全

产业链示范种植基地，白兰争相盛开，香气馥郁扑鼻。这里种植着从广西引种的白兰专利品，能够实现全年开花，胸花上的白兰便取材于此。“三亚是一座热带滨海城市，有着丰富多样的植物，它们都是很好的艺术创作素材。”王麒说，希望能让更多人了解到三亚的植物，感受这座城市的独特魅力。制作胸花并非易事。除了前期的构想与设计，一个胸花从扭铝线到成品，大概需要2个小时，需要极高的耐心和精湛的手艺，但王麒却乐在其中，“这款胸花不仅是对运动会的献礼，更是对三亚的深情告白。”（本报三亚8月21日电）



充满运动会元素和三亚风情的胸花。受访者供图

“奔跑吧·少年”全国青少年阳光体育大会举行 海南男排闯进4强

本报海口8月21日讯（海南日报全媒体记者王黎刚）8月21日，2024年“奔跑吧·少年”全国青少年阳光体育大会在江西南昌激战正酣，海南男排获得小组第一，进入了4强，海南女排和女足均进入了8强。

在男排小组赛中，海南男排3战全胜，闯进了4强。在女足和女排小组赛中，海南女足和海南女排均为2胜1负，进入了8强。

在跳绳比赛中，海南队发挥出色，赢得了3分钟单摇跳小学男子组二等奖和3人交互绳花样赛三等奖。此外，海南街舞啦啦操队获得了双人自选套路二等奖。

2024年“奔跑吧·少年”全国青少年阳光体育大会吸引了全国各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、澳门特别行政区的10至15岁青少年体育爱好者，共30余支队伍2000多人参加。

在省旅文厅和省教育厅的支持下，通过选拔和测试，成立了由42名选手、教练员组成的海南队，参加全国青少年阳光体育大会。海南队参加男女排球、男女足球、街舞啦啦操、武术、跳绳、轮滑、垒球共7个项目。

本次大会由国家体育总局、教育部、国家卫生健康委、中央广播电视总台、共青团中央、全国妇联联合主办。

临高打造一站式水上运动体验基地

本报讯（海南日报全媒体记者贾磊 通讯员张永花）近日，“扬帆圆梦”临高之窗帆船、帆板运动体验活动在临高海屿星辰水上运动基地举行，吸引了众多水上运动爱好者参加。

当天下午，近100名水上运动爱好者穿上救生衣，认真学习帆船帆板操控技巧和冲浪安全知识后，参与体验活动。

据介绍，作为国家体育总局水上运动后备人才基地，该基地设有完善的训练设施，包括专业的帆船帆板基地、水上运动训练场等，能够满足不同层次运动员的训练需求。同时基地不断完善民宿、滨海餐厅等配套设施，让市民游客体验海洋文化风韵，收获赶海拾贝的乐趣。

海南公布8起建设工程质量安全违法行为典型案例

本报讯（海南日报全媒体记者孙慧）近日，海南省住房和城乡建设厅公布2024年第二批建设工程质量安全违法行为典型案例，通过以案为鉴、以案促改、以案释法，不断推动建筑施工质量安全水平提升。

三亚市海棠区南田居海棠湾六和悦城（二期）项目被检查出未按图施工，擅自将3号楼进行实地现浇，违反相关规定。三

亚市综合行政执法局海棠分局对项目承建方海南金盛建筑工程有限公司罚款5万元。海口市紫竹园二期（二标段）项目被检查出未采取措施消除临边防护缺失、高处作业人员未佩戴安全带等事故隐患，海口市综合行政执法局对承建方海南楚湘建设工程有限公司罚款1.05万元。

（一期）项目被检查出特种作业人员（物料提升机司机）未取得特种作业操作资格证书即上岗作业违反相关规定。白沙黎族自治县综合行政执法局对承建方东方市建筑工程公司罚款3.1万元。万宁福德汽车交易市场项目存在卸料平台违规与外架连接固定等事故隐患，违反相关规定，万宁市综合行政执法局对承建方海南名世晖建筑工程有限公司罚款2万元。

海南鑫泰测试技术有限公司被检查出存在出具虚假报告行为，违反相关规定。儋州市综合行政执法局对海南鑫泰测试技术有限公司罚款5万元。定安县碧景阳光项目被检查出存在塔吊附着顶升作业未编制专项施工方案等重大事故隐患，依据相关规定，定安县综合行政执法局对承建方日照市祥泰建筑安装工程

有限公司罚款2.8万元。儋州市夏日公馆项目被检查出安全管理制度缺失、违规存放易燃易爆等违

“夜市”招聘“职”等你来

8月20日18时至21时，海南省“百日千万”专项暑期人才招聘“夜市”在海口举办。不少求职者带着简历，来到位于海口市美兰区和邦路3号的海南省人力资源开发局（省就业局）一楼公共招聘服务大厅挑选心仪岗位并应聘。



海南日报全媒体记者 李天平 摄

用人单位工作人员正向求职者介绍岗位情况。